

ERRATA

Tom XVIII (1948)

str. p.	wiersz: ligne:	zamiast: au lieu de:	winno być: lire:
10	8	Thet	The
11	37	$Al_2Si_6O_{10}$	$Al_2Si_8O_{16}$
11	36	/0	/.
14	32	$O Al_2Si_{16}$	$Al_2Si_8O_{16}$
24	27	samallest	smallest
181	28	Seracenaria	Saracenaria
181	38	Tristis	Tristix
182	9	piliucensis	pilicensis
183	21	Eponidts	Eponides
188	33	liwiński	lewiński
352	20	Sandengren	Sandegren